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AMmsa: I[van
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111960/answer/111961




YBaxaemriu MBaH!
1. OCTpEIY IUCTUT HE TPOSBNISIETCS OOISIMU B TIOYKE.

2. [lns1 yTOYHEeHUs AUarHO3a U ONpeesieHus NaabHenlIel TakTUKY BaM Heo6xoguMo 06ciemoBaThCs
IIO[T KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTE€HUTANbHYI0 HHPEKLIUIO (XJITaMUAUK, TPUXOMOHA/IH, TapOHEPEJIIEL,
MUKOIIJTa3Mbl, KAHTUOHI, Ypearja3Mhl); cIaTh 00K aHATM3 MOYY; ITIOCEB CEKPeTa MPOCTATH ¥ MOYM
Ha (IIopy ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTUKAM (YeThpexcTKaHHas npoba); Y3U (modek, MOYeBOTo
y3BIps C OIIpefe/leHreM KOIu4YecTBa OCTaTOUHOU MOYH, IIpefcTaTeIbHOM XeJje3kl). [loce aToro
MOXKHO OyIeT PEeLIUTh - €CThb ITATOJIOTHS UK HET, HA3HAYUTH JIeueHue (eciu HeoOX0ouMo).

Ynauu.



